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 : التمرين الأول

 أمام العبارة الخاطئة : (خ)أمام العبارة الصحيحة و  (ص)أضع 

 . (......)الوجبات الغذائية إلى الخضر و الفواكه لا يضر بالصحة   افتقار -1

 .(..........)غاز شفاف عديم اللون و الرائحة و الطعم الهواء  -2
 .(...........)لا يمكن نقل الهواء من إناء إلى آخر  -3
 .(.........)لمعرفة و تحديد درجة حرارة الأجسام نستعمل حاسة اللمس فقط  -4

 : التمرين الثاني
 أضع دائرة على الإجابة الصحيحة :

  الحرارة :يتجمد الماء عند درجة   C°0   -   C°1  - C°2   

 : يبدأ غليان الماء السائل عند درجة الحرارة C°0   -   C°5  - C°100   
 التمرين الثالث :

 : المرض ومسبباتهاربط بين 
 *نقص الوجبات الغذائية للحليب .               *البدانة                 

 *الإفراط في تناول السكريات و العجائن .              *ضعف الرؤية ليلا     
 الوجبات الغذائية للخضر و الفواكه . *افتقار              *الكساح                 

 :  التمرين الرابع
 هي : ضمن ست مجموعات تصنف الأغدية 

1-...................................... 

2-..................................... 

3-..................................... 

4-...................................... 

5-...................................... 

6-           ...................................... 
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 3السنة              اختبار الفصل الأول في مادة التربية العلمية  صحيحت    

 ن  02:         التمرين الأول

 أمام العبارة الخاطئة : (خ)أمام العبارة الصحيحة و  (ص)أضع 

 . (خ)افتقار الوجبات الغذائية إلى الخضر و الفواكه لا يضر بالصحة   -5

 .(ص)الهواء غاز شفاف عديم اللون و الرائحة و الطعم  -6

 .(خ)لا يمكن نقل الهواء من إناء إلى آخر  -7

 .(خ)لمعرفة و تحديد درجة حرارة الأجسام نستعمل حاسة اللمس فقط  -8

 ن  02: التمرين الثاني

 أضع دائرة على الإجابة الصحيحة :

    : يتجمد الماء عند درجة الحرارة              -   C°1  - C°2   

 : يبدأ غليان الماء السائل عند درجة الحرارة C°0   -   C°5  -  

 ن 03 التمرين الثالث :

 اربط بين الغداء وما ينتج عن نقصه في الوجبات الغذائية :

 *البدانة                                *نقص الوجبات الغذائية للحليب .

 *ضعف الرؤية ليلا                   *الإفراط في تناول السكريات و العجائن .

 *الكساح                               *افتقار الوجبات الغذائية للخضر و الفواكه .

 ن 03:  التمرين الرابع

 ضمن ست مجموعات ،هي : الأغدية تصنف 

 الماء و المشروبات .-1

 الخضر والفواكه.-2

 الدهون .-3

 الحبوب.-4

 اللحوم.-5

 الحليب ومشتقاته.                                              -6
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